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LITTÉRATURE.
HEURE.

1° En quoi consiste la naïveté du
style ?

2° Qu'est-ce que l'ironie?
3°. Combien de qualités sont néces-

saires à la narration?
40 Qu'est-ce que le pléonasme?
50 En quoi consiste la gradation ?

COMPOSITION.
1 HEURE.

Décrivez une distribution de prix.

HISTOIRE DE FRANCE.
4 HEURE.

10 Quels furent les principaux événe-
ments du règne de Charles Martel?

20 Combien y eut-it de croisades?
30 Pourquoi l'ordre des Templiers fut-

il aboli?
49 Donnez un aperçu de l'administra-

tion de Richelieu.
50 Qu'est-ce que la Terreur ?

HISTOIRE D'ANGLETERRE.
I HEURE.

1° Quel fut le successeur de Guillaune
le Conquérant?

2c A quelle occasion Henri VIII de-
vint-il schismatique?

3° Quelle fut la conduite de Cromwell
après la mort de Charles I?

4° En quelle année la reine Victoria
est-elle montée sur le trône ?

50 Quelles furent les causes de la ré-
volution de 1688 ?

GÊOGRAPHIE.
10 Dessinez un hémispbère et indi-

quez la position et l'étendue de chacune
des zones.

29 Qu'est-ce qu'une monarchie, et
qu'est-ce qu'une république?

Nommez les deux plus grandes répu-
bliques du monde; quel titre portent
leurs chefs, et quel est leur nom ?

30 Nommez quatre des Etats-Unis qui

touchent à l'océan Atlantique, un qui
touche à l'océan Pacifique, avec leurs
capitales respectives.

4' Nommez trois mers intérieures de
l'Europe et deux des principales pres-
qu'iles.

50 Qu'est-ce qui sépare l'Angleterre de
l'Irlande, l'Irlande de l'Ecosse ? et dites
à quelle nation appartient la ville de
Strasbourg.

ARITHMETIQUE.
1 HEURE.

I. Combien coûteront 78
12 lbs de sucre @ $11.55

Rép.: $910.80.

Solution.

2 qr =
1 =

7 lbs =
4 =

1 =

quint. 2 qro.
le quintal?

$11.55
78 - 3 - 12

9240
8085

$900.90
1 5.771
i 2.88t
1 .726

.411

$910.80
II. Quelle est la valeur d'un billet de

$962 payable dans un an @ 4,2° d'es-
compte."

Rép. : $925.

Solution.

Intérêt
$1.04.

de $1 @ 4 0 1o pour un an égale

1041 962.00
936

260
208

520
520

1925

144


